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З розвитком фармацевтичної галузі випуск екстемпоральних форм в виробничих 

аптеках України відійшов на задній план. Але при цьому в окремих розвинених країнах 

успішно практикують виготовлення препаратів за індивідуальною рецептурою. В США і 

країнах Євросоюзу спостерігається виразна тенденція зростання числа виробничих аптек та 

використання екстемпоральних лікарських засобів.  

Пацієнти, яким необхідні індивідуальні препарати - це, перш за все діти, які 

потребують коригування дози лікарської речовини в залежності від віку. Інша категорія - 

люди похилого віку, які зазвичай страждають через порушення обміну речовин. Їм необхідні 

індивідуальні дози та оптимізація лікарської форми в залежності від стану, що неможливо 

при промисловому виробництві. 

Аналізуючи стан аптечного виробництва в Чернівецькій області, варто зазначити, що 

з 501 аптечного закладу ліцензію на виробництво мають 5 аптечних установ:  

 Комунальне підприємство міське комунальне підприємство "Аптека № 2"; 

 Аптека "Сторожинецька ЦРА № 23";  

 Аптека "Університетська" №1;  

 Обласне комунальне підприємство "Буковина-Фарм, аптека №110"; 

 Приватне підприємство "Гармонія-2000".    

Таким чином, відсоткова частка аптек, що займаються виготовленням лікарських 

засобів складає лише 1%. З них 4 (80 %) аптеки розміщуються безпосередньо в Чернівцях і 

лише 1 (20 %) в області (м. Сторожинець).  

Окремої уваги заслуговує приватне підприємство "Гармонія-2000", його мережа 

складає 20 аптек, з яких  10 розміщуються на території міста, а 10 в районних центрах 

Чернівецької області. Єдині стандарти та правила роботи забезпечують аптечній мережі 

стабільні позиції на аптечному ринку, допомагають бути лідером з ефективності та якості 

професійного обслуговування клієнтів за рахунок введення та розвитку сучасних технологій 

виробництва лікарських препаратів.  

Аптечна  мережа «Гармонія» виготовляє  достатньо  широкий асортимент лікарських 

засобів, які включають  найбільш  поширені прописи − суспензії від стоматиту, складні 
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назальні краплі, мікстури,  популярні  мазі  тощо. За  формами випуску (агрегатним станом) 

лікарських засобів у аптечній мережі лідируюче місце займають м’які лікарські форми (51,8 

%), друге місце – рідкі (38,8 %), і лише 9,25 % − тверді. 

Характерним для мережі аптек «Гармоніє» є те, що асортимент має достатню глибину 

та ширину. Але кожна аптека намагається знайти споживача, створити особливе ставлення та 

унікальні лікарські засоби. Тому, в мережі аптек «Гармонія» м. Чернівці виготовляється 

великий перелік лікарських та косметичних засобів, серед яких є авторські та ексклюзивні 

прописи.  

Особливу увагу співробітники аптеки приділяють фітотерапії, проводять виставки 

«Фітовиставки цілющих рослини України» на яких персонал аптек надає консультації щодо 

збирання, сушіння, зберігання та використання різних видів лікарських рослин. На виставці 

присутні  експонати: гербарії лікарських рослин, настоянки та екстракти, креми на основі 

трав. 

Таким чином, виготовлення лікарських засобів за індивідуальною рецептурою в 

мережі «Гармонія» – це один із способів збереження унікальності аптеки, професійно-

грамотного доступного та індивідуального підходу до лікування кожного хворого та 

розвитку екстемпорального виробництва в Чернівецькій області. 
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Просатит – захворювання кожного третього чоловіка віком від 20 до 40 років. Сучасні 

методи дослідження дозволяють вчасно виявити, попередити та вилікувати дане 

захворювання. Але коли чоловік стикається з даною проблемою в більшості випадків він 

вчасно не звертається до лікаря, чи то через стереотипи, чи то через страх, не усвідомлюючи 

наслідків цієї хвороби не тільки на своє здоров'я як чоловіка, а й організму в цілому, що 

призводить до появи хронічних процесів. Тому створення нових засобів для лікування 

хронічних захворювань передміхурової залози є актуальним. 


